Méthode bijection

AV =B avec Vx(; jy = Uij, VY(i,j) € [0, Ni] x [0, N, ] (11)

Bx(Uita,j + Uiz j) + By(Uijra + Ui j—1) + pUij = f(xi,y), V(i,j) €]0, Nx[x]0, Ny [, (Eij)

— =t . =t —_ 2 2
avec By = T3, By = m k=3 Tz
7 x y

Choix écriture (E; ;) dans (11) BF ligne k = F(i,j) = jn  +i+1

Proposer un algorithme permettant de créer la matrice A € My(R) et le second membre B € R" sans tenir compte des conditions

aux limites (i.e. les lignes correspondantes sont laissées a zéros)

Soit (i,j) €]0, Ny[x]0, Ny[ et k = F(i,j). La ligne k du systéme est donc
Bx(Vr(it1)) + Vri-1.))) + By (Vrij+1) + Vraj—1) + BVEaj) = F(xi,¥%)
Bx(Virs + Vio1) 4+ By (Vi ne + Vi) + Vi = f(xi, ;)

N
_ _ Vre [1, N]\{k — no,k —1,k,k + 1,k + n}, Ag,=0,
(av=8), < Z AwrVr =B © { Ak kr1Virs + Ak k-1 Vies + Axokane Vi + Ak k—ne Vi—ny + 1Ak k Vi = Bi

r=1

Apk—1 = Akk+1 = Bx, Akk—n, = Akktn, = Bys Akk=p, sinon Ag, =0
By = f(xivyj)v ou k = }—(ivj)a et (’~J) GHO, NX[[XHO, Ny[[
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A=spalloc(nx*ny,nx*ny,5*nx*ny); % 5 éléments par ligne au maximum
for j=1:Ny-1
for i=1:Nx-1

k=bijF(i, j, nx);

Ak, k)=mu;

Ak, k-1)=betax;

Ak, k+1)=betax;

A(k, k-nx)=betay;

A(k, k+nx)=betay;

b(k)=f(x(i+1),y(j+1));

end
end
\/ectafﬁmiﬂcn/ SUFP(&M‘O" de la h@uo[a €0 4
A=spalloc(nx*ny,nx*ny,5*nx*ny); % 5 éléments par ligne au maximum )
for i=1: voir matlab/testAssembleVec01.m
or j=1:Ny-1
i=1:Nx-1;

A(sub2ind([N,N],k,k))=mu;
A(sub2ind([N,N],k,k-1))=betax;
A(sub2ind([N,N],k k+1))=betax;
A(sub2ind([N,N],k k-nx))=betay;
A(sub2ind([N,N],k k+nx))=betay;
bk)=fx(i+1),y(+1));

end

>

k=bijF(i, j, nx); % tableau dim. (1,Nx-1)

j=T:Ny-1; i=1:Nx-1;

A(sub2ind([N,N],k,k))=mu;
A(sub2ind([N,N],k,k-1))=betax;
A(sub2ind([N,N],k k+1))=betax;
A(sub2ind([N, N1,k k-nx))=betay;
A(sub2ind([N,N],k k+nx))=betay;
F=f(x(i+1)",y(+1));

b(k)=F();

A=spalloc(nx*ny,nx*ny,5*nx*ny); % 5 éléments par ligne au maximum

k=bijF(i', j, nx); % tableau dim. (Nx-1,Ny-1)
k=k(:); % tableau dim. (Nx-1)*(Ny-1),1)




i=1:Nx-1; j=1:Ny-1;

k=bijF(i', j, nx); % tableau dim. (Nx-1,Ny-1)

k=k(:)'; % vecteur ligne

Ne=numel(k);

Ig=[1:Jg=[1;Kg=Il;

Ig = [Ig, KI; Jg = [Jg, kI; Kg = [Kg, mu*ones(1,Ne)];

Ig = [Ig, kI; Jg = [Jg, k-1]; Kg = [Kg, betax*ones(1,Ne)];
Ig = [Ig, kI; Jg = [Jg, k+1]; Kg = [Kg, betax*ones(1,Ne)];
Ig = [Ig, kI; Jg = [Jg, k-nx]; Kg = [Kg, betay*ones(1,Ne)];
Ig = [Ig, kI; Jg = [Jg, k+nx]; Kg = [Kg, betay*ones(1,Ne)];
A=sparse(lg,Jg,Kg,N,N);

F=f(x(i+1)"y(+1));

b(K)=F();

i=1:Nx-1; j=1:Ny-1;

k=bijF(i', j, nx); % tableau dim. (Nx-1,Ny-1)

k=k(:)’; % vecteur ligne

Ne=numel(k);

Ig=[k,k,k,k,kI;

Jg=[k,k-1,k+1,k-nx, k+nx];
Kg=ones(Ne,1)*[mu,betax,betax,betay,betayl;Kg=Kg(:)";
A=sparse(1g,Jg,Kg,N,N);

F=f(x(i+1)"y(+1));

b(k)=F();

i=1:Nx-1; j=1:Ny-1;

k=bijF(i', j, nx); % tableau dim. (Nx-1,Ny-1)
k=k(:); % vecteur colonne

Ne=numel(k);

Ig=repmat(k,[1,5]);

Jg=I+[0,-1,1,-nx,nx];
Kg=ones(Ne,1)*[mu,betax,betax,betay,betay];
A=sparse(Ig(:),Jg(:),Kg(:),N,N);
F=f(x(i+1).y(+1));

b(K)=F();




